



DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

L.dz.90-0902/990/10

Olsztyn, dn. 17 sierpnia 2010r.

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robót remontowych i renowacyjnych w DS-3 Uniwersytetu Warmińsko- Mazurskiego w Olsztynie przy ul. Oczapowskiego 9.

Nr sprawy: 140/2010/PN/DZP

Pytanie 1

W umieszczonej na stronie internetowej dokumentacji dot. w/w zamówienia publicznego znajduje się opis przedmiotu zamówienia, w którym Zamawiający sugeruje bardzo wysokie standardy wykładziny dywanowej. Proszę o określenie producenta wymaganej wykładziny.

Odpowiedź

Zgodnie z przepisami prawa zamówień publicznych, Zamawiającemu nie wolno wskazywać producenta.

W związku z powyższym, Zamawiający zaakceptuje każdego producenta, który spełni warunki podane w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 2

Jaką stawkę podatku VAT ma przyjąć Wykonawca do sporządzenia oferty?

Odpowiedź

Zgodnie z ustawą o podatku od towarów i usług z dnia 11.03.2004r. z późn. zmianami. Ustawa nr 54 poz. 535, Wykonawca do sporządzenia oferty powinien przyjąć 7% stawkę podatku VAT

Z poważaniem
Z-CA KANCLERZA
Wojciech Samulowski

Sporządził: Arkadiusz Smyk

Do wiadomości:

wg rozdzielnika wszyscy uczestnicy postępowania 140/2010/PN/DZP prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robót remontowych i renowacyjnych w DS-3 Uniwersytetu Warmińsko- Mazurskiego w Olsztynie przy ul. Oczapowskiego 9.

10-957 OLSZTYN, ul. Oczapowskiego 2, tel. 089 524 51 11, 089 524 52 15, 089 524 51 81, 089 523 34 20, fax (89) 523-32-78.